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BJELOVAR Projektni Dan vrijednosti održan je danas, 24. veljače, u II. osnovnoj školi Bjelovar,
a tim povodom matičnu školu posjetio je Antun Korušec, gradonačelnik Bjelovara zajedno sa
svojom zamjenicom Lidijom Novosel i pročelnikom za društvene djelatnosti Milanom
Matekovićem.

  

Dan vrijednosti je projekt II. osnovne škole Bjelovar, na kojemu su u jednodnevnim radionicama
u školi ugostili brojne sugrađane i stručnjake, uvažene u lokalnoj zajednici, koji su učenicima
prenosili odgojne, etičke i radne vrijednosti, kao što su interes za razne aktivnosti i hobije,
sportove i humanitarni te društveno angažirani rad, za toleranciju itd.

  

– 2010. godine Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta zajedno s Gradom Bjelovarom išli su
u investiciju u II. osnovnoj školi Bjelovar radi osiguranja jednosmjenske nastave. Riječ je o
investiciji vrijednoj 5.400.000 kuna, u kojoj je Grad Bjelovar sudjelovao sa 2.100.000 kuna.
2013., 2014. i 2015. godine Grad Bjelovar je iz svojih sredstava izdvojio skoro 600.000 kuna za
poboljšanje uvjeta boravka učenika u školi te za poboljšanje uvjeta za učenje i rad nastavnika.
Sve je to napravljeno s jednim ciljem, gdje su bolji uvjeti bolji su i rezultati odgojno obrazovnog
procesa i vi imate veće mogućnosti s boljim rezultatima upisati srednje škole, nakon toga i
fakultete – rekao je Antun Korušec, gradonačelnik Bjelovara, prilikom posjete školi.
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Tom prigodom Milka Fofonjka, učiteljica matematike, najavila je takmičenje u poznavanju broja
π, odnosno njegovih znamenki koje će ove godine biti održano na županijskoj razini, a pozvala
je i gradonačelnika Korušca da Grad Bjelovar podrži taj projekt. Takmičenje će se održati 14.
ožujka (ponedjeljak) u kino dvorani Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar. Nakon
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takmičenja učenici će pogledati film Igra oponašanja. Inače, jedan učenik škole zapamtio je na
prošlom takmičenju 197 decimalnih znamenki broja π, dok je svjetski rekord 70.030.

  

Projektni dan započeo je u 8 sati u sve tri školske zgrade (PŠ Centar, PŠ Ždralovi)  te je trajao
do 11:30.
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